
Якщо ви отримуєте допомогу по безробіттю  
або загальну житлову допомогу, ваша допомога 
може зменшитися у 2024 році
Парламент прийняв рішення скоротити загальну житлову допомогу та допомогу 
по безробіттю. Про те, як зміниться надання вам допомоги у 2024 році, 
дізнайтесь тут.

Розмір загальної житлової допомоги зменшується для всіх, хто отримує допомогу на житло.

Більшість скорочень щодо загальної житлової допомоги набуде чинності з 1 квітня 2024 року.  
Cитуація вашого домогосподарства впливає на те, коли зміни на практиці зменшать суму допомоги 
на житло.
Якщо загальна житлова допомога надається вашому домогосподарству вперше з 1 квітня 2024 року 
або пізніше, зміни вплинуть на розмір допомоги одразу.

Якщо загальну житлову допомогу було надано до 1 квітня 2024 року, розмір допомоги буде зменшено, 
коли ваше домогосподарство наступного разу повинно буде подати заяву на перегляд допомоги.
Крім того, на власні квартири більше не буде виплачуватися загальна житлова допомога з 1 січня 
2025 року. 

Ви живете в Гельсінкі? В Гельсінкі максимальна сума витрат на житло, яка враховується при розрахун-
ку допомоги, зменшиться, і це може вплинути на розмір житлової допомоги, яка вам виплачується. 
Зміни не торкаються допомоги на житло для песіонерів.
Ви можете скористатися калькулятором загальної житлової допомоги, щоб оцінити, як зміни 
вплинуть на розмір вашої  допомоги на житло.
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З 1 квітня 2024 року буде внесено кілька змін щодо допомоги по безробіттю. З допомоги по безробіттю 
будуть виключені надбавки на дітей та захищений дохід, який становив 300 євро на місяць. 
Якщо ви раніше отримували надбавку на дітей до допомоги по безробіттю, розмір вашої допомоги 
зменшиться  з 1 квітня 2024 року. 
Якщо ви працюєте під час безробіття та отримуєте скориговану допомогу по безробіттю, розмір вашої 
допомоги може зменшитися з 1 квітня 2024 року.
Скористайтеся калькулятором допомоги по безробіттю, щоб оцінити, як зміни вплинуть на розмір 
вашої допомоги по безробіттю. 

Якщо ви отримуєте допомогу із забезпеченню прожиткового минимуму від Kela, її розмір може 
збільшитися, у разі зменшення вашої загальної житлової допомоги або допомоги по безробіттю. 
Розрахуйте нову суму на калькуляторі допомоги із забезпеченню прожиткового минимуму і подайте 
заяву на перегляд допомоги із забезпеченню прожиткового минимуму. 

Якщо ви ще не отримуєте допомогу із забезпеченню прожиткового минимуму від Kela, ви можете 
скористатися калькулятором, щоб визначити, чи маєте ви право на неї.
Право на допомогу із забезпеченню прожиткового минимуму виникає тоді, якщо всіх наявних у 
вас грошових коштів і активів недостатньо для необхідних повсякденних витрат, таких як продукти 
харчування та ліки.
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Калькулятори можна знайти за адресою  www.kela.fi/laskurit. 
Ви також можете звернутися за консультацією до наших спеціалістів з 
обслуговування.
Заяву на перерахунок допомоги можна подати через онлайн-кабінет OmaKela: 
www.kela.fi/omakela. Ви також можете подати заяву на перегляд допомоги 
заповнивши паперовий бланк, звернувшись у пункт обслуговування Kela або 
зателефонувавши до телефонної служби Kela. 
Середній час розгляду заяв можете відстежувати за адресою:  
www.kela.fi/kasittelyajat. 
Докладніше про зміни та корисні поради щодо оформлення заяв:  
www.kela.fi/muutokset-tukiin
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